Spanish Sample Parent Letter - 6th Grade CogAT Assessment

The letter below is a sample.  The site principal will determine the communication that is relayed to parents.  

Estimado Padre, 
 
El Distrito Escolar de Jordan administrará la Prueba de Habilidades Cognitivas (CogAT) a todos los estudiantes de sexto grado en noviembre y diciembre de 2024. El CogAT mide las habilidades de razonamiento general en tres dominios: verbal, cuantitativo y espacial. Estas habilidades reflejan los procesos cognitivos y las estrategias que permiten a las personas aprender nuevas tareas y resolver problemas. Los resultados de la evaluación:

· Identificar a los estudiantes con alto potencial de manera equitativa.
· Informar las decisiones de programación de la escuela secundaria.
· Proporcionar datos útiles sobre las habilidades y necesidades de los estudiantes.

La prueba se administrará en línea en la escuela de su hijo, durante el horario escolar. Los resultados de la evaluación se compartirán con ustedes después de que se complete el proceso de la prueba.

El CogAT es diferente de la mayoría de las otras pruebas que toman los estudiantes. La evaluación incluye analogías, clasificaciones, finalización de oraciones, rompecabezas y comparaciones. Requiere 90 minutos de tiempo de prueba y los estudiantes generalmente disfrutan tomándolo.

Para obtener más información sobre CogAT, visite: https://www.riversideinsights.com/solutions/cogat

Si opta por no participar en esta evaluación, complete y envíe un formulario de exclusión voluntaria a la escuela de su hijo.
 
 
 

