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Estimados Padres y Guardians,

El Distrito Escolar de Jordan está dedicado al éxito de cada estudiante y aprecia trabajar con usted como socio en este empeño.  En la lectura, utilizamos una variedad de evaluaciones comunes para identificar las necesidades individuales y monitorear el progreso.

EL Proyecto de Ley 150 del Senado del Estado de Utah requiere que las escuelas evalúen a los estudiantes tres veces por año escolar (otoño, invierno, y primavera)  informar a los padres y guardians del primero, segundo y tercer grado si sus hijos están leyendo a nivel de grado.
 
La herramienta que usamos se llama Acadience.  Acadience son medidas que ayudan a los maestros y las escuelas a como determinar a los estudiantes como se están desempeñando en las habilidades de la lectura fundacionales. Las Pruebas Acadience son "indicadores" de la capacidad general de la lectura del estudiante. Es como si estuviéramos usando un termómetro para tomar la temperatura de su hijo, lo cual proporciona un indicador rápido de la salud general de su hijo, una escuela puede identificar rápidamente a los estudiantes que no están obteniendo los objetivos de referencia en cada medida de Acadience y proporcionaran apoyo adicional según sea necesario.
 
El propósito de esta carta es para informarles que, basado en los datos desde el principio del año escolar, su hijo está leyendo a nivel del grado, y se está haciendo progreso.

Le animamos a seguir participando en los esfuerzos académicos de su hijo, continúe practicando la lectura cada día, y trabaje cerca con la colaboración de la escuela para asegurar el éxito continuo. Por favor comuníquese con el maestro de su hijo para discutir el progreso o dirección cuestiones académicas que pueda tener. Estamos comprometidos a ayudar a su hijo a mantener el crecimiento en la lectura durante todo el año. Gracias por su apoyo.

Sinceramente,
 


(Date)
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