Octubre 2020

Estimado padre / tutor,

El Distrito Escolar de Jordan está dedicado al éxito de cada estudiante y aprecia trabajar con usted como socio en este empeño. En la lectura, utilizamos una variedad de evaluaciones comunes para identificar las necesidades individuales y monitorear el progreso.

EL Proyecto de Ley 150 del Senado del Estado de Utah requiere que las escuelas evalúen a los estudiantes tres veces por año escolar (otoño, invierno, y primavera) e informar primeramente a los padres/tutores del, segundo y tercer grado si sus hijos están leyendo a nivel de grado.

[bookmark: _GoBack]La herramienta que usamos se llama Acadience.  Acadience son medidas que ayudan a los maestros y las escuelas a como determinar a los estudiantes como se están desempeñando en las habilidades de la lectura fundacionales. Las Pruebas Acadience son "indicadores" de la capacidad general de la lectura del estudiante. Es como si estuviéramos  usando un termómetro para tomar la temperatura de su hijo, lo cual proporciona un indicador rápido de la salud general de su hijo, una escuela puede identificar rápidamente a los estudiantes que no cumplan con los objetivos de referencia en cada
 
El propósito de esta carta es para informarles que, basado en los datos del principio del año escolar, su hijo no está leyendo a nivel de grado, pero se está haciendo progreso.

Estamos comprometidos a ayudar a su hijo a que logre alcanzar su meta en el material de nivel de grado de lectura, proporcionando apoyo adicional que se dirige a satisfacer sus necesidades individuales.

Estos apoyos pueden incluir una o más de las siguientes estrategias:

• Re-enseñar con materiales de nivel de grado
• Instrucción adicional en grupos pequeños, utilizando las mejores prácticas y   materiales que han demostrado éxito con las dificultades del lector
• Tutoría individual a los estudiantes

 
Le animamos a hablar con el maestro de su hijo sobre cualquier pregunta o preocupación que pueda tener. Gracias por su apoyo.

Sinceramente,

